
Die John-Personal GmbH ist ein zertifiziertes Personaldienstleistungsunternehmen mit mehreren Niederlassungen in
verschiedenen Regionen der Bundesrepublik, der Hauptsitz befindet sich in Thüringen. Gegenstand unserer 20 Jährigen
Firmengeschichte ist die Arbeitnehmerüberlassung und Vermittlung von Fach-und Führungskräften, sowie die Beratung
von Unternehmen im HR Bereich bundesweit.

Mechatroniker für Kältetechnik (m/w/d)
(77)

 Standort: Waltershausen  Anstellungsart(en): Schicht  Arbeitszeit: 35 - 40 Stunden pro Woche 
Gehaltsspektrum: 20 - 23 Euro pro Stunde

Für unseren Kunden in Waltershausen suchen wir einen engagierten und qualifizierten Mechatroniker (m/w/d) für Kältetechnik oder
Kälteanlagenbauer (m/w/d), der mit Fachwissen und Begeisterung die Installation, Wartung und Instandhaltung von Kälteanlagen
übernimmt und dabei einen entscheidenden Beitrag zur Effizienz und Nachhaltigkeit leistet.

Unser Angebot:
ein kollegiales, wertschätzendes Umfeld
vielfältige Angebote an Sozialleistungen und gesundheitsfördernden Maßnahmen sowie regelmäßige Mitarbeiterevents
bis zu 30 Tage Jahresurlaub
übertarifliche Vergütung
Urlaubs-/Weihnachtsgeld
schnelle Übernahme durch unser Kundenunternehmen
vielseitige individuelle Entwicklungsmöglichkeiten
eine motivierende Arbeits​atmosphäre mit viel Flexibilität, Frei​raum und Eigen​ver​ant​wortung

Ihre Aufgaben:
Installation und Inbetriebnahme von Kälteanlagen und Klimasystemen
Wartung und Instandhaltung von Kälte- und Klimaanlagen
Fehlerdiagnose und -behebung bei Störungen
Überprüfung und Optimierung der Systemeffizienz und Energieverbrauch
Durchführung von Reparaturen an Kälteanlagen und -komponenten
Montage und Demontage von Bauteilen und Systemen
Sicherstellung der Einhaltung von Sicherheitsvorschriften und Normen (z.B. Kälteanlagenverordnung, F-Gase-Verordnung)
Erstellung von Wartungs- und Serviceberichten

Ihre Fähigkeiten:
abgeschlossene Ausbildung als Mechatroniker für Kältetechnik, Kälteanlagenbauer oder eine vergleichbare Qualifikation
Fundierte Kenntnisse in der Kältetechnik und im Umgang mit Kälteanlagen, Klimaanlagen und Kältemitteln
Erfahrung in der Installation, Wartung und Reparatur von Kälte- und Klimasystemen
Kenntnisse in der Anwendung von Mess- und Prüftechniken zur Fehlerdiagnose und Systemoptimierung
Technisches Verständnis und die Fähigkeit, komplexe Probleme schnell und effizient zu lösen
Hohes Maß an Verantwortungsbewusstsein und Genauigkeit bei der Arbeit
Teamfähigkeit und Kommunikationsstärke, um mit Kollegen und Kunden effektiv zusammenzuarbeiten
Selbstständige und strukturierte Arbeitsweise
Bereitschaft zur Arbeit im Schichtsystem und gelegentlichen Bereitschaftsdiensten

Klingt das nach einer interessanten Herausforderung für Sie?

Dann freuen wir uns auf Ihre Bewerbung. Bitte senden Sie uns Ihre Unterlagen per E-Mail (im PDF) Format an
karriere@johnpersonal.de oder per Post an John-Personal GmbH August-Röbling-Str. 11, 99091 Erfurt Tel.: 0361-39 99 03 - 0
www.johnpersonal.de



Art(en) des Personalbedarfs: Neubesetzung
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